
Továbbra is uralja a quados mezőnyt
 

A salakmotoros mintára lebonyolított hazai quad bajnokság első 
fordulóját magabiztosan nyerte meg Kazár Miklós. A Maximmun 
Racing Team motorosa a népkerti stadionban megrendezett első 
fordulóban a teljes hazai élmezőnnyel összecsapott.  Korábban 
szó volt  róla, hogy a hagyományokat folytatva, magyar-lengyel 
csapatbajnokságot  is  tartanak,  de  a  vendégek  ezúttal  nem 
érkeztek meg a helyszínre. A magyar bajnokság első fordulóját 
ettől függetlenül lebonyolították, a nap folyamán számos szoros 
és izgalmas futamot láthatott a közönség.
- Nagyon élveztem az egészet - tekintett vissza az eseményre 
Kazár Miklós. - Egy órán belül tízszer-tizenkétszer kellett rajtolni, 
ami  fizikálisan  is  sokat  kivett  az  emberből.  Szerencsére  a 
kondimmal  egyáltalán  nem  volt  baj,  ezért  végig  bírtam  a 
megterhelést.  Régen  motoroztam  ennyit,  és  az  ellenfelek  is 
nagyszerűek  voltak.  Ez  a  sportág  ebben  a  formában  még 
továbbra is a kezdő lépéseket teszi meg, de a látottak alapján 
egyértelműen fejlődőképesnek mutatkozik.
Kazár Miklós hozzátette: a következő versenyre már a lengyelek 
is eljönnek, ezért  még szorosabb csatákra van kilátás az őszi 
hónapokban.  Az  előttünk  álló  időszakban  még  háromszor 
bőgnek föl a quadok a Borsod Volán salakmotor stadionjában, 
ugyanis ez után lehet majd bajnokot avatni.
-  Keresztben  menni  nagyon  jó,  a  Speedway  szabályrendszer 
szerint  pedig  a  lebonyolítás  is  izgalmas  -  folytatta  a  hétvégi 
győztes. - A technikai sportokon belül ez egy olcsóbb szakágnak 
számít, ezért a fiatalok is bátran elkezdhetik. Van erre törekvés, 
hiszen  azt  szeretnénk,  hogy  a  jelenlegi  motorosok  mellett  az 
utánpótlás is biztosítva legyen.  Bízom benne,  hogy a jövőben 
egyre többen csatlakoznak hozzánk, akár már az idei hátralévő 
futamokon is.
A következő viadalt szeptember 21-re tervezik a Borsod Volán 
Salakmotor stadionjába.
 



A verseny végeredménye: 1. Kazár Miklós, 2. Kunkli Tivadar, 3. 
Régi István, 4. Krisztián Csaba, 5. Henczel Róbert, 6. Varga Norbert, 
7. Bencze Dániel.


